

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
ЛЕНИНЕЦ

6 ИЮН 1962.

Газета №

Александр



Артистов Белорусского Государственного орде-
на Ленина Большого театра оперы и балета вол-
гоградцы встречали как долгожданных и желан-
ных гостей.

Белорусские артисты привезли большой и бо-
гатый репертуар: оперы Чайковского «Чародейна»,

«Фауст» Гуно, «Бал-маскарад» Верди, балеты рус-
ских и зарубежных композиторов.

Вчера оперой «Чародейна» театр отирыл свои
гастроли в Волгограде.

На снимке: миичане прибыли в Волгоград.

Фото А. Брянцева.